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Τη Τετάρτη 14 Νοεµβρίου το πρωί παρά τη βροχή, πραγµατοποιήθηκε επιτυχώς η κινητοποίηση των 

πέραν των 10 σωµατείων µηχανικών συγκεντρώνοντας έξω από το ΤΣΜΕ∆Ε αρκετές δεκάδες συναδέλ-
φων. Απέναντι στο κόσµο που συγκεντρώθηκε µε κύριο αίτηµα για την Άµεση Κατάργηση του ν. 3518/06, 
του νέου νόµου για το ΤΣΜΕ∆Ε, εξαιτίας του οποίου έχουν προκύψει οι τελευταίες ληστρικές αυξήσεις, οι 
υπεύθυνοι του ΤΣΜΕ∆Ε επέλεξαν να µην εµφανιστούν ούτε καν τυπικώς για να ακούσουν τα αιτήµατα των 
σωµατείων.  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΜΑΣ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ Η ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ 
Για άλλη µια φορά απούσες ήταν οι κυρίαρχες παρατάξεις της διοίκησης του ΤΕΕ που συνεχίζουν στον 

κατήφορο της επιθετικότητας απέναντι στα συµφέροντα της πλατιάς πλειοψηφίας των εργαζόµενων και 
ασφαλισµένων µηχανικών. 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ∆ΥΝΑΜΩΝΕΙ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΤΑΙ 
Σηµαντική η θέση που έλαβε απέναντι στο νόµο η ΕΜ∆Υ∆ΑΣ καθώς και οι αποφάσεις που λαµβάνο-

νται σε διάφορα περιφερειακά τµήµατα του ΤΕΕ. Εξίσου σηµαντικό είναι το παρόν στις κινητοποιήσεις που 
θα γίνουν σε διάφορες πόλεις στις 27 Νοέµβρη για την οποία την ώρα που θα διανέµεται αυτό το άρθρο 
θα έχουν ήδη πραγµατοποιηθεί.  

ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 
Άλλωστε η πάλη για κατάργηση του νέου νόµου για το ΤΣΜΕ∆Ε αποκτά µεγαλύτερο ενδιαφέρον λαµ-

βάνοντας υπόψη το ότι σύµφωνα µε τα λεγόµενα της κυβέρνησης, το ΤΣΜΕ∆Ε θα συµπεριληφθεί στη δια-
δικασία ενοποίησης των ταµείων µε άλλα ταµεία επιστηµόνων (Ιατροί, δικηγόροι, δηµοσιογράφοι) περι-
λαµβάνοντας το ταυτόχρονα, στα ταµεία για τα οποία θα επιχειρηθεί να ισχύσουν οι νέες απεχθείς ρυθ-
µίσεις που προωθεί η κυβέρνηση (αύξηση ορίων ηλικίας, µείωση συντάξεων κτλ). Μας δίνεται έτσι η ευ-
καιρία, µαζί µε την απόκρουση των αντιασφαλιστικών µέτρων που προωθεί η κυβέρνηση, να καταργηθεί 
και ο νέος νόµος για το ΤΣΜΕ∆Ε. 
ΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Παράλληλα δικαιώνεται η γνώµη που επιµένει, πως στο επίκεντρο όλων των επιλογών γύρω από το 
ΤΣΜΕ∆Ε αλλά από ότι φαίνεται και γύρω από όλα τα εύρωστα ταµεία των επιστηµόνων, είναι η βούληση 
της κυβέρνησης να διαχειριστεί ενοποιηµένο για αλλότρια οφέλη και µε απροσδιόριστο αποτέλεσµα, το 
διόλου ευκαταφρόνητου ύψους σε αξίες, χαρτοφυλάκιο των αποθεµατικών τους. Και σε αυτό το σηµείο, η 
διοίκηση του ΤΕΕ παρότι αντιτίθεται µε την ενοποίηση των ταµείων, εθελοτυφλεί στο γεγονός ότι µε τη στά-
ση της (συναίνεση στο νέο νόµο, καµία συζήτηση για µείωση του αποθεµατικού, συναίνεση για την υπό-
θεση της Τράπεζας Αττικής) έχει συµβάλλει τα µέγιστα στο να µπορεί σήµερα η κυβέρνηση να ορέγεται τα 
αποθεµατικά του ΤΣΜΕ∆Ε, ενώ ταυτόχρονα  έχει αποδεχθεί το σύνολο των επιλογών αλλαγής του χαρα-
κτήρα της κοινωνικής ασφάλισης στα πρότυπα της συµφωνίας της Λισαβόνας.   
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